

# 陕西工人报

SHAANXI WORKERS' NEWS



陕西省总工会主管主办 陕西省一级报纸 国内统一刊号 CN61-0015 复字第 7488 期  
邮发代号 51-7 2020年5月29日 星期五 农历庚子年闰四月初七 陕工网: www.sxworker.com

## 第十三届全国人民代表大会第三次会议 关于政府工作报告的决议

(2020年5月28日第十三届全国人民代表大会第三次会议通过)

第十三届全国人民代表大会第三次会议听取和审议了国务院总理李克强所作的政府工作报告。会议充分肯定国务院过去一年多的工作,同意报告提出的2020年经济社会发展的总体要求、主要目标和重点任务,决定批准这个报告。

会议号召,全国各族人民更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届二中、三、四中全会精神,坚决贯彻党的基本理论、基本路线、基本

方略,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,紧扣全面建成小康社会目标任务,统筹推进疫情防控和经济社会发展工作,在疫情防控常态化前提下,坚持稳中求进工作总基调,坚持新发展理念,坚持以供给侧结构性改革为主线,坚持以改革开放为动力推动高质量发展,坚决打好三大攻坚战,加大“六稳”工作力度,全面落实“六保”任务,坚定实施扩大内需战略,维护经济和社会稳定大局,同心协力,攻坚克难,锐意进取,确保完成决战决胜脱贫攻坚目标任务,全面建成小康社会。(新华社北京5月28日电)

# 十三届全国人大三次会议在京闭幕

### 批准政府工作报告、全国人大常委会工作报告等

### 通过《中华人民共和国民法典》 习近平签署主席令予以公布

### 通过全国人民代表大会关于建立健全香港特别行政区维护国家安全的法律制度和执行机制的决定

### 习近平李克强汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山等在主席台就座 栗战书主持并讲话

新华社北京5月28日电 第十三届全国人民代表大会第三次会议在圆满完成各项议程后,28日下午在人民大会堂闭幕。大会批准政府工作报告、全国人民代表大会常务委员会工作报告等。大会通过《中华人民共和国民法典》,国家主席习近平签署第45号主席令公布这部法律。大会通过全国人民代表大会关于建立健全香港特别行政区维护国家安全的法律制度和执行机制的决定。

闭幕会由大会主席团常务主席、执行主席栗战书主持。大会主席团常务主席、执行主席王晨、曹建明、张春贤、沈跃跃、吉炳轩、艾力更·依明巴海、万鄂湘、陈竺、王东明、白玛赤林、丁仲礼、郝明金、蔡达峰、武维华、杨振武在主席台执行主席席就座。

习近平、李克强、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山和大会主席团成员在主席台就座。

会议应出席代表2956人,出席2886人,缺席70人,出席人数符合法定人数。

下午3时,栗战书宣布会议开始。

会议经表决,通过了十三届全国人大三次会议关于政府工作报告的决议。决议指出,会议充分肯定国务院过去一年多的工作,同意报告提出的2020年经济社会发展的总体要求、主要目标和重点任务,决定批准这个报告。

会议经表决,通过了民法典。民法典自2021年1月1日起施行。



5月28日,第十三届全国人民代表大会第三次会议在北京人民大会堂闭幕。党和国家领导人习近平、李克强、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等在主席台就座,栗战书主持闭幕会并发表讲话。

新华社记者 鞠鹏 摄



5月28日,第十三届全国人民代表大会第三次会议在北京人民大会堂闭幕。大会主席团常务主席、执行主席栗战书主持闭幕会并发表讲话。

新华社记者 鞠鹏 摄

会议经表决,通过了十三届全国人大三次会议关于最高人民法院工作报告的决议、关于最高人民检察院工作报告的决议,决定批准这两个报告。

会议经表决,通过了十三届全国人大三次会议关于确认全国人大常委会接受冯忠华辞去十三届全国人大常委会委员职务的请求的决定。

随后,栗战书发表讲话。他说,第十三届全国人民代表大会第三次会议已经圆满完成各项议程,是一次民主、团结、求实、奋进的大会。会议高度评价过去一年多来党和国家的工作。代表们一致认为,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下,按照党中央决策部署,全党全国各族人民紧密团结,乘风破浪推进党和国家事业发展取得新的重大成果。新冠肺炎疫情发生后,习近平总书记亲自指挥、亲自部署,用1个多月时间初步遏制了疫情蔓延势头,用2个月左右时间将本土每日新增病例控制在个位数以内,用3个月左右时间取得疫情防控重大战略成果。对我们这样一个拥有14亿人口的大国来说,这样的成效来之不易。这是中国人民的英雄壮举,这是中国特色社会主义的伟大力量。(下转第二版)

### 劳动产生力量 奋斗彰显能量

## 陕西省2020年劳动竞赛动员大会举行

### 郭大为讲话 赵刚授旗

本报讯(记者 阎瑞先)5月28日,陕西省2020年劳动竞赛动员大会在中铁一局银西高速铁路铺架基地举行。省人大常委会副主任、省总工会主席郭大为出席并讲话,副省长、省劳动竞赛委员会主任赵刚为职工代表授“工人先锋号”旗帜。

咸阳市委书记岳亮,西成铁路公司党委书记、总经理张西民及省劳动竞赛委员会成员单位领导出席动员大会,省总工会常务副主席张仲茜主持。省政府副秘书长兰建文宣读《2019年度陕西省劳动竞赛和助力脱贫攻坚劳动竞赛优胜单位和先进个人通报》,省总工会党组成员、省劳动竞赛委员会办公室主任刘伟宣读《关于开展“抗疫促生产、夺取‘双胜利’”主题劳动竞赛方案》。

咸阳市副市长韩宏琪、中铁一局集团有限公司总经理朱卫东分别致辞。西部机场集团机场建设指挥部代表、中铁一局银西高铁项目单位代表作表态发言,中铁一局集团有限公司职工代表集体宣誓。

郭大为说,去年以来,全省广大职工坚持围绕中心、服务大局,聚焦110个重大项目和脱贫攻坚重点领域,深入持久开展“服务三个经济、助推追赶超越”主题劳动竞赛,特别是在疫情防控和复工复产中,广大职工听党话、跟党走,凝心聚力作贡献,用劳动诠释了奋斗的力量,用竞赛展示了劳动者最美。

郭大为指出,抓劳动竞赛就是服务项目建设,就是助力稳增长、促发展。要深入学习贯彻习近平总书记来陕考察重要讲话和给郑州圆方集团全体职工回信精神,学习好、贯彻好全国“两会”精神,围绕重大工程、重大项目、重点产业深化劳动竞赛活动,在做好“六稳”工作、落实“六保”任务中充分发挥工人阶级主力军作用,让劳动光荣、创造伟大在全社会蔚然成风。

郭大为强调,劳动产生力量,奋斗彰显能量,劳动竞赛重在日常、贵在经常。全省各级工会要持之以恒练兵造势、营造氛围,在继承中发展,在发展中创新,推动形成全方位、多层次、广覆盖、重实效的劳动竞赛新格局。各参赛单位要深刻认识到职工是企业发展的力量之基、活力之源,以劳动竞赛为平台,激发职工劳动热情,释放职工创新潜能,为企业创造效益,为社会创造财富。希望职工们在本次劳动竞赛中取得优异成绩,赛出风采、赛出干劲、赛出凝聚力,为谱写陕西新时代追赶超越新篇章作出新的更大贡献!

省级各产业工会负责人,西安、宝鸡、咸阳、铜川和杨凌示范区劳动竞赛委员会负责人,礼泉县有关领导及中铁一局集团有限公司职工代表等参加动员大会。动员大会后,省总工会为中铁一局集团有限公司一线职工送去20万元慰问金,助力重点工程建设。



本报记者 刘强 摄

导读

### 李克强总理出席记者会 并回答中外记者提问

详见第三版

## 陕西首部军工题材话剧《红箭 红箭》在西安首演

本报讯(记者 薛生贵)5月28日晚,陕西首部军工题材话剧《红箭 红箭》在西安首演。陕西省委常委、宣传部部长牛一兵,省人大常委会副主任、省总工会主席郭大为等与观众一起观看了演出。5月27日,副省长赵刚和徐大彤到西安新城剧院观看内部连排、内审。

该剧主角周大军是秦岭厂的总工程师,承担着“红箭”反坦克导弹的研制任务。妻子刘娟刚刚怀孕却在一次导弹试验中意外牺牲。他安葬了爱人,继续投入到“红箭”的试验中。在这过程中,有暗恋他的发小罗安丽对他高薪邀约,有两个人对理想和人生意义的争执,有在试验出现危险状况,需要人工拆弹的生死考验,也有对当今世界战争与和平的思考。但是,无论什么样的困难和考验,周大军和同事们一次次选择了对于事业的责任,对国家的忠诚。

周大军的扮演者晋祺俊说,投影灯光的3D效果,增加了表演难度,但更难的是还原“军工人”,再现他们淡泊名利的执着精神和大爱情怀。罗安丽的扮演者周昕说,他们曾到军工企业体验生活。整个剧中有大量的莎士比亚式的独白,不少还是专业术语。大家每天要过好几遍台词,要吃透每句话、每个词、每个字,为的是更好地把编剧的用心展现给观众。

该剧主题是宏大叙事,但叙事方式却处处触动人心。军工人宣誓、罗厂长独白、排除试验故障等环节赢得阵阵掌声。

中陕核置业有限公司的肖静媛看完演出心情久久不能平静。她说,自己的爷爷、父亲就是军工人,自己是“核三代”,“周大军”的故事就是身边人的事,感人至深。90后观众刘玲说,话剧《红箭 红箭》叙事形式很接地气,有电影《我和我的祖国》小人物叙事的身影。故事寓教于乐,对于青年人树立正确的价值观很有意义。

据悉,话剧《红箭 红箭》演出将持续到5月31日。每晚7:30,准时在西安新城剧院上演。

本报电话

有奖新闻热线:029-87344644

15309270781

记者部:87344614

服务中心:87345725

新闻E-mail:sgbjb1@163.com

图片E-mail:1826283110@qq.com